

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2019年12月

21

星期六

农历己亥年十一月廿六

总 3541 期

广丰报官方微信



扫一扫 加关注

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)

市领导来我区调研农村人居环境整治工作

本报讯 周柔奎报道:12月17日上午,市委常委、政法委书记陈荣高,副市长郑少薇,副市长祝宏根率队来我区,就农村人居环境整治工作开展专项调研。区委书记谭赣明,区委常委、上饶卫校党委书记许信云,副区长陈金良陪同调研。

调研组来到壶峤镇流源村山头自然村,详细了解了村容村貌整治提升、生活垃圾治理、生活污水治理、厕所革命和殡葬改革等工作开展情况和基本公共服务、康养之家和基层党建等工作。近年来,我区对各区域内生活垃圾、

杂物等开展集中整治,垃圾处理由第三方保洁公司市场化服务外包;推行“厕所革命”,农村户用卫生厕所建设和改造情况良好;农村生活污水处理取得实际效果,殡葬改革取得全面胜利,康养之家正在稳步实施中。调研组对我区农村人居环境整治工作取得的成绩给予充分肯定。

调研组指出,农村人居环境整治要因因地制宜做好引导工作,更多地依靠市场机制,依靠群众力量,大胆稳妥深入开展工作,增强广大人民群众的获得感、幸福感。

谭赣明郑华森到各乡镇调研指导脱贫攻坚工作



谭赣明同贫困户共吃亲情饭。周柔奎/摄

连日来,区委书记谭赣明,区委副书记、区长郑华森率队先后深入各乡镇调研指导脱贫攻坚工作,并慰问贫困户。

12月17日,谭赣明到铜钹山镇、少阳乡调研脱贫攻坚工作。铜钹山国家森林公园管委主任徐利火,少阳乡党政主要负责人,区扶贫办主要负责人陪同调研或介绍情况。

在铜钹山镇七星村,谭赣明来到村卫生室、农家书屋、扶贫工作站,仔细察看基础设施建设,了解当地困难群众卫生医疗、公共文化服务、饮水安全及产业扶贫等有关情况。随后,谭赣明来到贫困户黎盛华家中,送上大米、食用油、棉被等慰问

品,详细了解其家庭生活生产情况,关心询问他的身体健康状况。谭赣明叮嘱随行人员,要时刻关注困难群众的生活状况,激发他们的可持续发展内生动力,扶贫要扶志扶智,有效提升他们增强自身的造血功能,巩固脱贫质量。

叶家村位于铜钹山镇深处,这里山高林密,人烟稀少,是省级贫困村。谭赣明来到村委会,与当地干部、第一书记及帮扶单位有关负责人开了一个简短的座谈会。他指出,脱贫攻坚已到了决战决胜、全面收官阶段,各乡镇、各部门和各级驻村工作队,务必咬定目标,一鼓作气,坚决打赢脱贫攻坚战。叶家村要结合当地茶叶、猕猴桃、生姜等特色产品,加大投入产业扶



郑华森与贫困户话家常。周柔奎/摄

贫资金,以产业扶贫为支柱,大力发展特色产业,引导广大贫困群众自力更生、实干脱贫。

来到少阳乡泉岭村,谭赣明认真听取了脱贫攻坚工作情况汇报。他要求,党员干部要将扶贫政策烂熟于胸,全面掌握扶贫工作情况,常态化开展“三讲一评”颂党恩活动,扎实做好脱贫攻坚各项工作;要加强贫困户与合作社的对接,针对性开展产业、就业培训,确保贫困群众有收益,产业发展有效益;要聚焦“两不愁三保障”脱贫目标,加强“七改三网”建设,对公益性岗位、饮水安全、农村人居环境整治、小额贷款等工作切实整改到位,促进脱贫攻坚工作全面提升。

随后,谭赣明来到贫困户夏道兴、付金娥、周诗祥家中看望慰问,并送去慰问品。每到一处,谭赣明都与他们亲切交谈、嘘寒问暖,详细了解他们的生产生活情况,询问就业、医疗保障等方面遇到的困难,鼓励他们坚定生活信心,争取早日脱贫致富,把党和政府的关心、祝福送到群众心坎里。

当天晚上,谭赣明与周诗祥围坐在一张饭桌,共吃亲情饭,齐商脱贫事,共话一家亲。大家拉家常、吐心声,欢声笑语洋溢在农家小屋里,让冬天流淌着一股融融的暖意。

12月18日上午,谭赣明到铜钹山镇、少阳乡调研脱贫攻坚工作。(下转2版)

市关工委来我区开展年度工作巡查

本报讯 记者曾萍艳报道:12月18日,市关工委第一副主任姜春珠,带队来我区巡查2019年度关心下一代工作。区委常委、组织部长管宜生等陪同。

巡查组先后察看了横山镇廿三都村、洋口镇水北社区和镇中心幼儿园等地,实地了解了基层组织建设。

管宜生在工作汇报中指出,近年来,我区始终认真贯彻习近平总书记关于做好关心下一代工作的重要指示精神,不折不扣落实省、市工作部署,以实实在在的态度、踏踏实实步子、求新求实的精神,把学习宣传贯彻十九大精神作为工作重点,持续纵深推进以“党史、国史、家乡史”教育、“一对一”结对帮扶帮教为主要内容的“大手握小手,听党话、跟党走”主题活动,各项工作取得了长足进步,着力提升群众幸福感和满意度。

通过召开座谈会和实地巡查,姜春珠对我区关工委工作表示高度认可,期望我区关工委来年加大工作力度,夯实基础,认真将工作落到实处,落到基层。她指出,广丰区各级关工委组织健全得力、工作制度完善、队伍战斗力强、干事创业富有激情,在五老队伍建设、扶贫助学教育、关爱留守儿童等工作上都比较突出,并要求大家牢记使命、认真履职,进一步探索新时期做好关心下一代工作的新路径、新举措,使关心下一代工作再创佳绩。

张景辉率医疗专家到塔山村开展健康义诊进基层活动

本报讯 记者俞小芳报道:12月18日上午,冬雨虽寒,可塔山村的人心里却温暖如春。这一天,全国人大代表、九三学社上饶市工委副主委、江西医学高等专科学校医学技术系主任张景辉,率九三学社江西医学小组来到五都镇塔山村,开展健康义诊进基层活动。

“你血压偏高,平时要注意低盐饮食,低脂肪饮食。要禁烟酒,避免情绪激动,还有要定期检查血压”“你的小孩生长缓慢,要带他去医院做个检查,再有针对性的去补充营养,平时也要注意让他多运动”……活动现场,前来义诊的村民们络绎不绝。医疗专家们耐心细致地问诊,逐一为村民们测量血压、血

糖、查眼睛、针灸推拿,并为他们详细解答关于糖尿病、腰腿疼痛、心血管疾病等方面的健康咨询,进行药物指导,提供个性化诊疗方案,宣传健康扶贫政策。医疗服务团队的专业素质和温馨态度得到了群众好评,让老百姓真正得到了“就医家门口”的实惠。

“今天真是太高兴了,听说有市级医疗专家来这里免费义诊,所以我很早就来这里等了,医生说我近期的高血压稳定了,只要按时吃药,干些轻农活是没有问题的。”现年76岁的刘大爷乐呵呵地说:“我现在年纪大了,只希望身体健康健康的,不给家人添麻烦。现在生活水平提高了,医疗服务也更到位了。”

“为了人民健康”是我们医务工作者的初心和使命。九三学社江西医学小组组织开展此次健康义诊进基层活动,旨在解决基层百姓看病难,提高广大人民群众的幸福感和获得感,以实际行动践行初心和使命。”张景辉表示,下一步,九三学社江西医学小组将继续组织医疗专家深入基层开展健康义诊活动,为广大老百姓提供各种医疗服务,努力提升群众对基本公共卫生服务的感受度和满意度。

据了解,活动当天,接受群众咨询300余人次,义诊服务200余人次。活动期间,专家组在当地的明德书院开展了健康知识讲座,并举行了捐书活动。